Приложение 2.

ПОЯСНЕНИЯ К СХЕМЕ:

 Запишите доминантные и рецессивные признаки, введите условные буквенные обозначения.

Укажите генотипы и фенотипы родителей первого поколения, учитывая, что одна особь является гомозиготой по доминантным признакам, другая – гомозиготой по рецессивным признакам.

Укажите, какие гаметы образуются у родителей первого поколения.

Укажите генотип и фенотип гибридов первого поколения. Сделайте вывод: при скрещивании чистых линий у гибридов первого поколения наблюдается        ?          по фенотипу и генотипу.

Проведите скрещивание гибридов первого поколения между собой.

Укажите все сорта гамет, которые образуются у  дигетерозигот во время мейоза

Для определения  возможных гибридных генотипов во втором поколении  заполните решетку Пеннета, указав фенотипы гибридов. Проведите анализ гибридов второго поколенияпо фенотипу, для этого подсчитайте количество семян :

Гладких - ?      морщинистых -?

Желтых -?        Зеленых -?

Желтых и гладких - ?

Желтых и морщинистых -?

 Зеленых и гладких -?

Зеленых и морщинистых -?          

Примечание: Степень подсказок в схемах может быть различной в зависимости от успешности обучения студента, что позволяет осуществлять дифференцированный подход.

СХЕМА     СКРЕЩИВАНИЯ.                                  

Гены        признаки.

  А       -        ?                                                                  

   ?       -   зеленая окраска семян                      

   ?      -    гладкая форма семян

  в       -         ?
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2n=14  F2         решетка Пеннета
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